N3meputesin cornpoTuBIeHUS N30/19UNN
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AKNIM-8606/2

TexHNn4Yeckme AaHHble:

LUudpoBon nameputenb CONpoTUBIEHUA U30NALUN
AKWUIM-8606/1, AKUIM-8606/2
AKUN™

MamepeHune R nsonsauum:

o AKWUMM-8606/1: po 2,5 TOm

o AKWUI-8606/2: no 5 TOM
MakcumanbHoe paspelueHue: 100 kOm
WcnbiTatenbHoe HanpskeHue (5 dmke. 3HaveHun): ot 250 B go 2500 B (AKWTM-
8606/1), ot 500 B go 5000 B (AKWI-8606/2)
DyHKUMA  CTyneH4YaToro  HapacTaHus
(anutenbHocTb wara ot 1 ¢ o 90 ¢)
DyHKUMA  NMHEeMHOro  HapacTaHus  UCMbITaTernbHOro
MUHUMarnbHOro Ao MakcumanbsHoro, 120 waros, 60 cekyHa)
OpHoBpeMeHHO  oTobOpaxeHue W3MEPEHHOro  3HayeHus
M30NSALUM U UCTIbITATENbHOMO HanpsXeHUs!
ABTOMaTUYECKUIN pacyeT KoaddurumeHToB nonspusauum Pl n abcopbuum DAR
M3amepeHne Toka yTedkn (Ao 5 MA), usmMepeHne TemnepaTypbl OKpyKatoLewn
TemnepaTtypbl
BHyTpeHHAs namATb: 3anucb pesynbtaTtoB (500 A4eek namsATn), BCTPOEHHbIN
umncppoBon asTopermuctpatop/ logger (1000 siueek namsiti)
Pexum KoHTpons HencnpaBHOCTW: MpeKpaLLeHne UCTbITaHUA NPy 0BHapyXeHUn
nageHunsi HanpsPKeHVS 13 3a NOBPEXAEHNS N30NALUN
PexvM fonyckoBOro KOHTpors
Yacbl peanbHOro BpeMeHW,
anvtensHocTbio 10...60 MyH)
YKK-ancnnen ¢ rpadmyeckon NMMHENHOW LIKanon U NoACBETKON
ABTOMaTUYECKNIN pa3psa HAKONMUTENBHOIO KOHAeHcaTopa
ABTOBBIKINIOYEHNE NUTaHus (1...60 MuH), nHaMKauus paspsiga batapen
MutaHve oT ceTeBoro aganTtepa
MHTepderic USB aons nepegayn gaHHbIX

ncnblTatenbHOro Hanps>keHua

HanpsbkeHus  (oT

conpoTusneHna

Taimep (3anyck W3MepeHuA C 3agaHHon

XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI AKWUM-8606/1 AKWUM-8606/2
veonan e f:ﬁ;’éﬁ!ﬁﬂi’?ﬁﬁcmn"“oe) 250 B, 500 B, 1000 B, 2500 B 500 B, 1000 B, 2500 B, 5000 B
Mpeaenbl nusmepeHui 100 MOwm; 1 T'Om; 10 F'Owm; 100 TOm; | 100 MOm; 1 TOm; 10 FOwm; 100 MOwm;
250 TOm; 500 NOwm; 1 TOm; 2,5 TOm 500 NOm; 1 TOm; 2,5 TOM; 5 TOM
TecToBbIN TOK 0o 3 MA
MorpewHocTb U3MepeHus + 5 % usm. = 3% en. mn. paspsiga/ + 20 % mu3m. anst avanasoHa =100 FOm
HAMPSXXEHWE Avana3oHbl M3mepeHui 0 ... £1000 B (moctosiHHoe), 30 ... 750 B (nepemeHHoe)
(AC/DC) MorpewwHoCcTL M3MepeHus + (2 % u3Mm. £ 3% ef. MN. paspsiaa)
PaspelueHne 1B
OETEKTOP Mpeaenbl usmepeHuin 5/ 50/ 500 HA, 5/ 50/ 500/ 5000 MKA
TOKA YTEYKN Pa3pelueHue 1/10/100 nA, 1/ 10/ 100 HA/ 1 MKA
(LEAKAGE) MorpelwHocTb * (3 % un3m. + 5% en. mn. paspsaga) Ha npegene 5 HA

+ (2 % n3m. = 5% en. mn. paspsaa) Ha ocTanbHbIX Npegenax

OBLVE OAHHBIE

BcTpoeHHbIV Taimep
BHyTpeHHsI namAaTb

HanpsixeHue nutaHus
Fa6apuTHble pa3mepbl
Macca

10 MyH ... 60 MUH (@aBTO3anyck U3MepeHUii B 3ajlaHHOE BpeMS1)
1500 siveek: 500 pe3ynbTaToB TECTOB B PYYHOM pEXMME.
BcTpoeHHbIi umndpoBor aBTopernctpatop/ logger (1000 syeek)

1,5 B x 8 (tTuin AA)
210 x 155 x 95 mm
1,75 kr

MpumevaHue:

1. Bpewms aBTOMaTM4ecKoro paspsiaa KoHaeHcaTopa npu nposepke n3onsauum: emkocTb C = 1 Mk® nnu meHee, Bpemsi paspsiga < 1 cekyHabl.

2. [leTeKTnpoBaHWe HaNPsHKEHUSI B U3MEPUTENBbHOW Lenu: nepes nHuumanvaaumnein NpoBepky, ecrnn HanpspkeHne Ha knemmax npesbiwaet 30 B,
pasfaeTcs 3BYKOBOW CUrHan 3anpeLuatoLlyii BbINOHATL U3MEPEHNE.

3. MakcvumanbHasi EMKOCTHasi Harpyska npv ucnbitaHnm nsonaumm: 1 Mk®



